

大力推进生态文明建设 坚持走绿色低碳循环发展之路

集团超额完成“十二五”节能减排任务

本报讯 (记者高轶轲)在2月26日召开的平煤神马2016年环保节能工作会议上,公布了这样一组数据:“十二五”期间,平煤神马集团累计完成节能量13.09万吨标准煤,超额完成了省政府下达的任务...

除了洗煤废水的浓缩、沉淀及煤泥压滤系统,实现了煤泥水厂内闭路循环和生产废水零排放,年洗选废水重复利用量1800多万吨。

能效最大化,是平煤神马集团创新思路的成功探索。据了解,从2011年起,平煤神马集团就开始探索实施合同能源管理模式。

焦化产业园、朝川焦化产业园等工业园区,形成了布局更集中、产业更集群、要素更集聚、资源更集约的低碳发展格局...

近年来,平煤神马集团在加快经济发展方式转变、更加重视质量和效率的经济新常态下,树立“建设生态企业、打造绿色矿山”发展理念...

平煤神马集团节能环保部负责人告诉记者,“十二五”期间,该集团共投资近6亿元,在煤炭、焦化、尼龙等产业建成大型节能项目163项。

“至今年底,我们要争取通过合同能源管理模式吸引外部资金20亿元。”平煤神马集团节能环保部负责人表示。

在加快产业园区建设的同时,平煤神马集团还淘汰了天宏焦化30万吨捣固焦和飞行化工公司尿素生产线等一批落后产能...

3月3日上午,在平煤神马集团天力公司吴寨矿矿井水处理厂,一位技术人员介绍说,通过采用加絮凝剂反应、沉淀、过滤工艺,乌黑浑浊的矿井水经处理后达到了生活饮用水水质标准。

平煤神马集团节能环保部负责人告诉记者,“十二五”期间,该集团共投资近6亿元,在煤炭、焦化、尼龙等产业建成大型节能项目163项。

近年来,平煤神马集团还进一步明确绿色低碳发展思路,形成了以煤为源头的全球最完整的煤基尼龙化工产业链等四条产业链条...

在加快产业园区建设的同时,平煤神马集团还淘汰了天宏焦化30万吨捣固焦和飞行化工公司尿素生产线等一批落后产能...

阳光物业一成果获“国奖”

本报讯 (记者高轶轲 通讯员李丽霞)日前,阳光物业公司课题成果——《物业公司以提高业主满意度为目标的精细化服务管理》荣获第22届全国企业管理现代化创新成果二等奖。

和社会效益,为平煤神马集团探索后勤服务“三化”改革提供了借鉴。2009年2月,为探索物业管理市场化改革,平煤神马集团成立了专业化物业管理公司——阳光物业公司。

尼龙科技公司:

节日期间严监管 QQ群里话安全

本报讯 (记者高轶轲 通讯员王丽娜)“春节前夕,安环部在公司QQ工作群中发布了《关于切实做好2016年春节安全工作的通知》,我们立即行动,安排春节期间的工作。

工作群里,安环部职工李鹏发出信息:“各单位请注意,昨天的大风天气造成生产装置部分管廊上电缆仪表桥架盖板、管道储罐保温铁皮、装置框架顶板、现场标志牌等被刮开刮落,对现场巡检作业人员构成安全隐患。

为强化干部职工春节期间的安全生产意识,该公司安排每日有一名领导带班,两到三人值班,分别对各车间安保措施、消防器材、仪器设备、危险化学品、电气安全等80多项内容进行检查拍照。

由于节日期间欢乐祥和的气氛容易使人放松警惕,为使职工在生活中注意安全,该公司还制作了《2016年春节安全提示》《危害辨识》等图文并茂的宣传课件,发在QQ工作群里,帮助职工过一个快乐的春节。

该公司春节期间共查出生产安全隐患28条,目前这些隐患已全部整改完毕。对此,环己醇车间主任于新功说:“大年初一那天,QQ群里通报了我们车间巡检室门口灭火器箱没有盖好等情况,还附了照片,让我们很直观地看到了安全隐患。

打开《2016年春节安全提示》课件,外出交通安全篇、外出防诈骗篇、防传销篇、烟花燃放安全篇、住宿安全篇、春节意外急救措施篇等内容应有尽有。

2月13日是正月初六,在QQ

强化思想引领 找准方向发力 四矿深入开展思想政治品牌创建

本报讯 (记者高轶轲 通讯员兰文博)“干事创业不怕吃苦,为人处事不怕吃亏。”3月1日,平煤神马集团四矿供电队党支部书记李海涛在该队“思想火花碰撞”中讲出的一番话引起了该队班子成员的共鸣。



新产品填补我省空白

机械装备集团机械制造公司防爆车

厂近日研制出了防爆特殊型蓄电池单轨吊机车,该产品不仅能整体运输并下液工作支架,代替了猴车、绞车和地轨运输,

而且提高了运输效率和安全性,填补了我省空白。图为3月1日,该厂职工正在调试单轨吊机车。 朱志栓 摄

努力打造安全效益型矿井

首山一矿力争全年赢利1亿元

本报讯 (记者高轶轲)“作为集团主力矿井,我们要继续发扬敢想敢干的探索精神、务实的工作作风,坚持先进的管理理念,努力打造效益型矿井,力争全年赢利1亿元。”2月26日,首山一矿矿长杨国和表示。

这也是该矿继去年10月份创下安全进尺336米的全国岩巷单进纪录后,实现的又一突破。今年,在集团“两会”召开后,该矿结合实际,提出要唱响“六心”(决心保安全、恒心治瓦斯、信心稳高产、用心抓经营、专心打基础、真心惠民生)主旋律,打造智能化矿井,勇当安全高效排头兵。

据介绍,今年,该矿要咬定安全不放松,牢记“三不四可”安全指导思想,深入推进“三基三抓一追究”安全管理模式,锁定“五杜绝一创建”目标,即杜绝煤与瓦斯突出事故、杜绝计划外高浓度瓦斯超限事故、杜绝轻伤以上事故、杜绝三级以上非伤亡事故、杜绝重大隐患,创建“零工伤、零隐患、零三违”区队。

首山一矿是由平煤神马集团与上海宝钢集团共同出资开发建设的,于2002年8月经国家发改委批准立项,2010年7月通过竣工验收,矿井可采储量3.08亿吨,设计年生产能力240万吨。

“安全高效是企业发展的根本出路。为此,我们创新探索一面多巷的瓦斯治理技术路线,为我矿安全高效生产打下了坚实基础。”杨国和说。

组织等方面实现新突破,全年力争打造两支百万吨级综采队,其中一支为150万吨级,力争高突工作面单产突破20万吨/月。

要扩大二己二采区,果断关停己一采区;在设备上,要抓好综采设备“三机”配套工作,引进一次采全高设备,进一步提升单产水平;在生产组织上,要实现现有信息平台的无缝对接,对人、机、环境进行三维数字化测控,确保生产管理过程的可视化、自动化、智能化。

要进一步强化管理,完善各项管理制度,优化管控流程,形成规范化、制度化的管理模式。要深入推进全面预算管理,规范指标化操作。要注重区队、班组成本核算,将可控成本分解到区队、班组,与每名职工的收入挂钩,激发全员参与成本管理的积极性。

通知 鲁山县人民医院原职工孟颖君已连续旷工累计超过15个工作日,我单位于2016年1月14日与孟颖君解除聘用合同。

通知 宋双同志,自登报之日起15日内到单位报到,逾期不到者,按我行有关规定处理。 中国银行股份有限公司平顶山分行 2016年3月4日

公告 平顶山市亿鑫达生物能源有限公司(统一社会信用代码:91410422593444933N)经全体股东一致决定,减少公司注册资本。

Table with 6 columns: 监测点位, 达标, PM2.5 平均浓度, PM10 平均浓度, 点位AQI, 达标天数, 排名. Includes data for 新华区, 新城区, 卫东区, 湛河区, and 全市均值.

新华区人民政府金融工作办公室 关于平顶山市新华区宝赢小额贷款有限公司 2014年度行业年审拟上报的公示